



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

## В Москве по информации из СМИ о травмировании девочки и пенсионерки в магазине проводится проверка



Из распространенного в СМИ сообщения следует, что в одном из магазинов Зеленограда женщина подвергла избиению девочку и пенсионерку, а затем опрокинула коляску с ребенком, которого госпитализировали с гематомой головы.

По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве организована доследственная проверка.

В настоящее время проводятся необходимые мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произшедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

10 Июня 2019

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1363799>